

坪洲區議員曾秀好辦事處燒炭亡

反鎖洗手間尋短見 街坊獻花悼念：佢好肯幫人

離島區議會議員曾秀好，昨日被發現在其於坪洲的議員辦事處內昏迷，消防及救護員到場證實她已無生命跡象，身旁有一盆燒過的炭。警方經調查後認為事件無可疑，列作自殺案跟進。由於現場沒有檢獲遺書，警方將進一步了解其自殺原因。有街坊則在得知曾秀好的死訊後特意到辦事處門外獻花，對事件感到惋惜及難過。

◆香港文匯報記者 蕭景源

現年62歲的曾秀好，是現任離島區議會坪洲及喜靈洲選區區議員，事件現場為其位於坪洲永安街58號的區議員辦事處。

消防破門赫見倒地不省人事

昨日下午1時23分，警方接獲一名男子報案，指發現妻子在上址辦事處的洗手間內昏迷，現場更瀰漫一陣煙火味。警員、消防員及救護員接報迅速趕抵，破門進入洗手間，赫見一名女子倒臥地上不省人事，身旁則有一盆燒過的炭，經救護員檢查，證實女事主已明顯死亡。

警方隨後封鎖現場調查，進一步證實女死者正是上址區議員辦事處的坪洲及喜靈洲區議員曾秀好，初步相信有人將自己反鎖上址洗手間內燒炭



▲坪洲區議會議員曾秀好。 網上圖片

►區議員曾秀好昨被發現在其坪洲的辦事處內燒炭自殺不治。



自尋短見，事件無可疑。由於現場並無發現遺書，警方將進一步了解其自殺原因，稍後亦會安排驗屍以確定死因。案件現作自殺案跟進。

日前放假與家人往茶樓品茗

據了解，死者前日（4月30日）趁周末假期，早上10時特地與家人往茶樓飲茶，其後離開時更聲稱會與朋友打通宵麻將，証料就此與家人永訣。

昨日傳出死訊後，附近一眾街坊均對事件感到愕然及難過，他們指死者是土生土長的坪洲人，生前為人和善及好肯幫人，包括協助長者換領身份證、影印及填表等，甚得街坊愛戴。另有街坊則特意到辦事處門外獻花悼念，惟死者丈夫在協

助警方調查後離開辦事處時，未回應傳媒查詢。

根據離島區議會網頁顯示，曾秀好生前任職保安經理。她在2014年4月18日坪洲及喜靈洲選區前區議員安慶英去世後，於同年9月7日參選該區補選，擊敗另外兩名參選人當選；並於次年的離島區議會選舉中，在無競爭下自動當選連任；及至2019年，她又擊敗另一參選人徐逸朗再度取得連任。

在加入離島區議會後，曾秀好亦有加入多個委員會，包括擔任旅遊漁農、環境衛生及氣候變化委員會副主席；擔任社區事務及文化康樂委員會、地區設施管理委員會和交通及運輸委員會委員；以及是香港機場管理局第三條跑道離島區社區聯絡小組的成員。



◆有街坊在曾秀好的區議員辦事處外擺放鮮花悼念。

防止自殺求助熱線

- ◆社會福利署：2343 2255
- ◆撒瑪利亞會熱線（24小時/多種語言）：2896 0000
- ◆香港撒瑪利亞防止自殺會：2389 2222
- ◆生命熱線：2382 0000
- ◆明愛向晴：18288
- ◆東華三院芷若園：18281
- ◆人生熱線：8100 8012
- ◆利民會：3512 2626
- ◆醫院管理局精神健康專線（24小時）：2466 7350
- ◆賽馬會青少年情緒健康網上支援平台「Open喻」：<http://www.openup.hk>

整理：香港文匯報記者 蕭景源

拖屍謀殺案 疑兇辯稱助減肥錯手打死女友

香港文匯報訊（記者 蕭景源）元朗洪水橋上上周五（4月29日）被揭發的恐怖殺人拖屍案，案中25歲男疑兇疑在殺害年長5歲的同居女友後，用板車當街又推又拖屍500米終被發現而被警方拘捕，他昨日被警方落案控告一項謀殺罪，今日（2日）在屯門裁判法院提堂。消息指，疑兇在接受警方盤問時，一度辯稱是為協助200磅重女友減肥，曾使用棍子毆打女友禁睡才錯手殺人，惟警方懷疑他對實情有所隱瞞，刻下正循多方追查殺人動機。

本案男疑兇姓吳（25歲），案於上周五（4月29日）清晨約6時被揭發。疑兇涉於上周四（4月28日）在田廈路富安花苑租住的單位殺害年長5歲的同居女友後，翌日清晨將200磅重屍體放在板車上沿田廈路又推又拖500米準備棄屍，其間因屍體由板車上跌落地面「露肚凸腳」，最終被晨運市民發現報警，而棄屍全過程事後亦被「天眼」拍下。

警方在拘捕疑兇後，迅速封鎖富安花苑兇案第一現場通宵搜證，翌日（4月30日）再以涉嫌阻止合法埋葬屍體罪，拘捕合租單位的另外兩男一女，當中包括一名姓蔡（31歲）男子和其姓鄭（29歲）妻子，以及另一名姓陳（27歲）男子。懷疑他們目睹

及對命案知情，卻逃之夭夭。

初步的驗屍報告則顯示，女死者後腦有約1厘米長傷口，料被類似木棍的硬物擊中，其面部、手腳及左肩亦有瘀傷，雙腿另有長條形被疑似繩水的腐液灼傷痕跡，懷疑她生前曾遭虐打。

死者父：一年沒聯絡女兒

據網上平台流傳的帖文顯示，女死者葉芷清（30歲）多年前曾任職飲食業，但因過度揮霍致欠下不少銀行卡數，要向身邊友人借錢度日。包括於2018年9月曾向一名陳姓友人借款3,000元，但一直沒有還款。直至2020年友人透過WhatsApp及Facebook對話討債，女死者則以疫情嚴峻要放無薪假為



資料圖片

►25歲男疑兇用板車當街拖屍500米終被發現而被警方拘捕。 資料圖片

由，要求寬容。惟至去年5月，女友人再次追債時，發現已被女死者封鎖其WhatsApp及Facebook對話，遂在網上公開銀行過數紙及貼出兩張疑似死者的照片索債。之後，亦有認識死者的友人相繼發帖，聲稱同有借錢給死者，但未交待最終結果。

另據悉，警方已聯絡到女死者的父親，惟對方表示已與女兒沒聯絡見面逾一年時間，能提供的資料有限。



◆警員將涉嫌毆劫非華裔婦人的非洲裔男劫匪帶署扣查。 電視截圖

被捕的四名非洲裔男子，分別37歲至43歲不等，當中兩人為俗稱「行街紙」的留港難民，他們涉嫌行劫被扣查。至於女死者的財物仍未尋回，油尖警區刑事調查隊正設法追緝其餘同黨及失物歸案。

非華裔婦遭毆劫 痛失60萬孫兒治病錢

香港文匯報訊（記者 蕭景源）尖沙咀昨晚凌晨發生街頭搶劫案。一名身懷60萬元「救命錢」的非華裔婦人，在步經彌敦道近美麗都大廈對開時，突被十多名非洲裔男子包圍襲擊及搶劫，女事主一度拚命反抗，但很快不敵倒地，搶奪間部分現鈔散落在地上，匪徒連忙撿回而四散逃去。警方接報趕抵兜截，迅在附近擒獲四名涉案男子扣查。

遭包圍襲擊打劫的42歲非華裔婦人，事後證實背部及手肘擦傷，經送伊利沙伯醫院治療後並無大礙，惟失去其手袋內的60萬元現金及一部價值約1萬元的手提電話。據事主報稱，該筆現金是剛從朋友處取回預備給孫兒治病之用，不排除她在拿取現



港鐵驚現「懷槍客」 警荷槍實彈檢玩具槍

香港文匯報訊（記者 蕭景源）警方昨日下午接報指在港鐵炮台山站車廂發現一名懷槍客，大為緊張，立即調派多名手持長槍、荷槍實彈的鐵路應變部隊警員到場搜索及戒備，其後在月台截獲一名13歲外籍男童，在其身上一個袋內搜出一支可發射BB彈的玩具手槍，相信只是虛驚一場。由於男童未能出示身份證明文件，其後被用毛毯遮擋容貌帶署。

據悉，涉事外籍男童身材高大，事發時有乘客與其乘坐港鐵港島線同一列車，當列車駛入炮台山站時，赫見男童從袋內拿出一支手槍物體，大吃一驚，於是按下車廂內的緊急掣通知車長報警。

警方在昨日下午約4時，接獲炮台山站有人持有類似手槍物體的報告後，大為緊張，立即派出鐵路警區警員及鐵路應

變部隊警員趕赴現場搜捕持槍客。據目擊市民指，當時眼見多名身穿避彈衣、戴防彈頭盔及持長槍的警員衝入港鐵站，並沿樓梯跑到月台，及後在月台四處搜尋可疑人，未幾即截停一名身穿短褲及拖鞋的外籍男子，並在其一個袋內檢出一把類似手槍物體，現場氣氛緊張。

13歲外籍童未能出示證件 帶署調查

惟不久，警員經調查後，相信涉案只是一支可發射BB彈的玩具手槍，而該名外籍男子亦只是年僅13歲男童，他聲稱該玩具槍是他剛購買，坐車途中因忍不住拿出把玩一下，証料引起其他乘客驚慌報警。

警方將案件列作發現可疑人士處理，由於男童未能出示身份證明文件，遂被帶回警署作進一步調查。

香港文匯報訊（記者 費小燁）市建局於2020年啟動兩個位於九龍城區的重建公務員建屋合作社試點項目，當中的盛德街/馬頭涌道試點項目自去年8月向項目內的物業業主發出收購建議後，直至上月底，項目涉及155個業權中，逾90%物業業主已接納市建局的收購建議。

成功散社促成試點項目

市建局行政總監韋志成昨日發表網誌表示，該項目推展過程順利的關鍵是全部合作社在市建局提出收購前已經完成散社程序，讓每位社員能夠以業主身份考慮和接受收購建議。

他強調，解散合作社是推展重建公務員建屋合作社樓宇試點項目的關鍵，市建局將總結經驗，深入研究西灣河「市區更新需求先導調查」有關公務員合作社樓宇社員意見所得的啟示以規劃，並向政府提出建議。

盛德街項目涉及9個合作社，其中8個在市建局開展項目前已經解散，業主們並曾經透過市建局提供的中介服務作聯售。韋志成指出，雖然該次聯售未能成功出售物業，但已反映業主們對出售物業讓樓宇作重建的意願頗高；至於餘下一個涉及12個單位的合作社當時雖然仍未解散，部分社員更身處海外，但業主們對實行散社有很大共識。在市建局提供免費法律顧問支援服務下，該12位社員很快便能夠成功召開大會，一致通過散社決定。

韋志成指出，另一個困難涉及散社後業主須向政府收回地價才能解除轉讓限制，以完成買賣手續。就此，在市建局的推動和協調下，在土地補償、支付印花稅、補償方案等事宜開創多個先例，包括促成政府以合作社舊樓的「現有用途土地價值」作為評估合資格個案補地價金額的基礎，較以往以「土地重建後價值」作為評估基礎，涉及的金額大幅減少了40%至50%。

至於另一個試點項目，靠背壘道項目共有約460個單位，當中屬未散社的合作社樓宇單位佔單位總數40%。因此，即使市建局向該60%已散社單位的業權發出收購建議並悉數獲接受，市建局仍要協助靠背壘道項目社員散社。

小學校長副校長下學年有望加薪

香港文匯報訊（記者 姬文風）教育局向立法會提交文件，建議於2022/23學年起改善公營小學中層管理人手，並提高公營小學校長及副校長的薪酬。有關薪級調整會按不同班級數目作分類，例如24班或以上的小學校長，可由目前85,870元至97,745元，調升至106,340元至121,790元。此外，文件亦建議小學於下學年起增加主任級人手，例如全日制學校會由每3班設1個主任級教師職位，改為每3.2名教師設1個主任級教師職位。

就實施以上建議，局方估計全年所需增加的經常開支約為8.89億元，2022-23年度所需增加的經常開支為5.19億元。立法會教育事務委員會將於本周五（6日）討論有關建議。